

## **Территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя Республики Крым провела церемонию вручения паспортов юным симферопольцам**

Ко Дню молодого избирателя территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя провела церемонию вручения паспортов юным симферопольцам, которая состоялась 19 февраля 2016 года в здании администрации города Симферополя.



Искренние и добрые напутственные слова, адресованные юным гражданам, прозвучали от председателя территориальной избирательной комиссии Центрального района города Симферополя Стельмак И.В., заместителя руководителя аппарата администрации города Симферополя Доманицкой Е.Ш., начальника одела Федеральной Миграционной службы России по Республике Крым в Центральном районе города Симферополя Жителева А.В. Выступающие обратили внимание школьников на то, что паспорт не только удостоверяет личность его владельца, но и напоминает ему об обязанностях перед государством и обществом. Пожелали достойно идти по жизненному пути в звании гражданина Российской Федерации.



В ходе мероприятия учащиеся познакомились с историей российского паспорта и получили на память об этом знаменательном событии небольшой сувенир – обложку на паспорт.

